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Κερκύρας Νεκτάριος: Η Εκκλησία συνεχώς 
προσεύχεται για την επιτυχία των παιδιών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Παράκληση για τους υποψηφίους των Πανελλαδικών Εξετάσεων 
τελέστηκε το απόγευμα της Παρασκευής 22 Μαΐου 2026 στο 
Ιερό προσκύνημα του Αγίου Σπυρίδωνος στην Κέρκυρα. Στην 
Παράκληση χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, ο 
οποίος διάβασε και ειδική δέηση για τον φωτισμό και την 
πρόοδο των υποψηφίων, ενώ επέδωσε και ευλογίες στα παιδιά, 
που προσκύνησαν και το σκήνωμα του Αγίου Σπυρίδωνος.

Προσφωνώντας τα παιδιά ο κ. Νεκτάριος επεσήμανε ότι η νεότητα χρειάζεται να 
στηρίζει την ελπίδα και το μέλλον της στην παρουσία στον Θεό, για να υπάρχει 
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βάση στον αγώνα της για πρόοδο. Χωρίς την πίστη η κοινωνία οδηγείται στην 
απόγνωση και την απελπισία. Η Εκκλησία συνεχώς προσεύχεται για την επιτυχία 
των παιδιών, όμως η επιτυχία έχει να κάνει με το σχέδιο του Θεού για τον κάθε 
άνθρωπο. Ο Άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος λέει ότι το θέλημα του ανθρώπου 
γίνεται κλειδί για τη ζωή του. Όμως μπορεί και να έρθει μια αποτυχία. «Επέτυχες 
εν τω μη επιτυχείν», αν έχεις την εμπιστοσύνη σου στο θέλημα του Θεού, στην 
πρόνοια και στην αγάπη Του. Επομένως, οι υποψήφιοι χρειάζεται να καταβάλουν 
τον αγώνα τους, αλλά να έχουν εσωτερικό έρεισμα και δύναμη την πίστη και την 
ελπίδα στον Θεό. Μ’ αυτή την προσευχή και την ικεσία στον Άγιο Σπυρίδωνα οι 
νέοι ανανεώνουν μέσα τους την ελπίδα, το θάρρος, την ψυχική δύναμη, ώστε να 
κρατήσουν τις γνώσεις τους, τον φωτισμό, τη θύμηση, τον νου τους ανοιχτό. 
Πέραν της μελέτης και της προετοιμασίας χρειάζεται προετοιμασία πνευματική, η 
προσευχή, η ικεσία στον Κύριο, στην Παναγία, στον Άγιο Σπυρίδωνα κι εκείνοι θα 
είναι δίπλα στα παιδιά. Ο κ. Νεκτάριος ευχήθηκε κάθε επιτυχία και εξέφρασε την 
προσωπική του αγάπη προς όλους.
Στην Παράκληση συμμετείχαν και απηύθυναν εγκάρδιο χαιρετισμό και ευχές ο 
Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων κ. Πέτρος Αγγελόπουλος και 
η Διευθύντρια της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Έλενα Βουσολίνου, 
τους οποίους ευχαρίστησε εκ καρδίας ο Μητροπολίτης Κερκύρας.
















